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【重要例題】関数ν=χ
2.…①のグラフ上に,″座

標がそれぞれ -1,2である2点 A,Bが ある。点 A

を通りν軸に平行な直線および点Bを 通りν軸に

平行な直線が,関数ν=αχ
2(α>0)… ・② のグラ

フと交わる点を,それぞれ C,Dと する。また,直

線 ABと
"軸
との交点をEと する。図は,これら

のようすを山中さんがノートに図示したものであ

る。

このとき,次の各問いに答えなさい。

問 1点 Eの 座標を求めなさい。

関数②について,χの値が -1か ら2まで増

加するときの変化の割合を,αを用いて表し

なさい。

ノートの図から,山中さんは3点 C,D,Eの

位置関係について次のように予想し,その予想が正しいことをあとのように説明した。

このとき,あ との (1),(2)に答えなさい。

ただし,予想および空欄の  ア  には同じ語句が入る。

予想

αの値に関係なく  ア  と予想される。

説明

直線 CDの 式は [イ コ
であり,点 Eの 座標はαの値に関係なくこの二元一次方程

式の解になっている。

したがって,αの値に関係なく  ア  。

句マ茨キ2

間 2

間 3

〔鳥取〕

D¬ F)o(→、供り′)(2

bじびヒ鏃・2ヘ

鍮1  9.‐1)

Ъ》Ⅲだ=rtB
“

´■
=‐             1

|ご
ピ J`

4

P｀
麺鐸L aヽ Fyもδξ

(1)空欄巨≡コに入る式を答えなさい。

(2)空欄  ア  に適する語気を答え,予想を完成させなさい。

間 4四 角形 ABCDの 面積が 5の とき,△EACの 面積を求めなさい。
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